



В Тамбове двое местных жителей задержаны по подозрению в совершении особо тяжкого преступления



Вечером 17 ноября 2021 года на лестничной площадке многоквартирного дома по улице Чичканова города Тамбова жильцы обнаружили 31-летнего соседа в бессознательном состоянии с многочисленными телесными повреждениями. При доставлении в медицинское учреждение мужчина скончался. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем указанного дня погибший у себя в квартире распивал спиртные напитки с двумя друзьями (43 и 32 лет). В ходе общения гости стали обвинять хозяина в хищении телефона у их общего знакомого, после чего подвергли мужчину избиению и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

скрылись. Смерть потерпевшего наступила от полученной в результате избиения травмы головы.

В настоящее время злоумышленники задержаны, по делу ведутся следственные действия с их участием. В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании им меры пресечения.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1631202>